

Алгоритм
взаимодействия учреждений
УФСИН России по Мурманской области
с коммерческими организациями и бизнес сообществами.

Взаимодействие с коммерческими организациями может происходить в следующих направлениях:

1. Производство на давальческом сырье,
2. Производство по кооперации.
3. Предоставление услуг по подбору рабочей силы
4. Реализация собственной продукции сторонним потребителям.

Давальческое сырьё характерно для операций в режиме предоставления услуг по производству той или иной продукции: сырьё, предоставляемое для переработки в готовую продукцию с последующим возвратом продукции. Эти операции взаимовыгодны для обеих сторон. Владелец сырья не всегда имеет необходимые мощности по его переработке, а у перерабатывающей стороны происходит, наоборот, загрузка свободных производственных мощностей. При этом не уменьшаются оборотные средства, отвлекаемые на приобретение сырья, и снимается вопрос с реализацией выработанной продукции.

Итак, под давальческим сырьем и материалами понимаются такие материалы, которые принимаются без оплаты их стоимости и подлежат переработке по договорам с заказчиком. Таким образом, сторонами сделки с давальческим сырьем являются организация - заказчик - собственник сырья (давалец) и организация - переработчик.

Производство продукции за счёт кооперации, т.е. сотрудничества - также распространённая форма организации труда в колониях. Коммерческая организация по договору поставляет не только сырьё, но и обеспечивает исполнителя заказа необходимым оборудованием.

Этот вид взаимодействия наиболее привлекателен для повышения эффективности производственно-хозяйственной деятельности, так как ЦТАО, выполняя работы или услуги по договорной системе на базе оборудования, переданного заказчиком, и используя материал, также предоставленный им, будет получать стабильную прибыль.

Предоставление услуг по подбору рабочей силы заключается в том, учреждения УИС области заключают договор с предпринимателями на предоставление рабочих из числа осужденных для выполнение тех или иных работ на территории предпринимателя (в редких случаях на территории учреждений УИС). Данный вид сотрудничества обеспечивает заинтересованные бизнес сообщества недорогой рабочей силой, для выполнения низко квалифицированного труда (уборка территории, погрузо-разгрузочные работы и т.д.)

Реализация продукции собственного производства – самый простой способ взаимодействия, но в связи с отсутствием у учреждений области возможности легко варьировать в условиях рынка и жесткой конкуренции на рынке, ассортимент выпускаемой продукции на данный момент очень мал. Учреждения области ограничены 44 ФЗ в сфере закупки сырья, материалов, оборудования, что зачастую не позволяет им быть столь же гибкими на рынке как и индивидуальным предпринимателям.

Таким образом, из всего вышесказанного можно сделать вывод, что, динамичный рост производственного потенциала может достигаться благодаря экономическому взаимодействию подразделений уголовно-исполнительной системы с коммерческими структурами.

Результатом такого взаимодействия должно стать взаимовыгодное сотрудничество учреждений УФСИН России по Мурманской области и коммерческих организаций, а также возвращение в общество лиц, отбывающих наказание, полностью ресоциализированными, получившими определенные навыки в современных востребованных профессиях.

Мы всегда рады любому взаимовыгодному сотрудничеству.

Общая характеристика УФСИН России по Мурманской области:

ФКУ ИК-16 УФСИН России по Мурманской области (особый режим, п. Мурмаши, ул. Зеленая, д. 14 а).

Основное производство – швейное. Пошив форменного и военно-полевого обмундирования, специальных изделий (костюмы и рукава для дрессировки собак), специальной и рабочей одежды, постельных принадлежностей и т.д. Объем производства продукции может достигать до 33 млн. рублей в год.

Общая производственная площадь учреждения составляет 3307,62 кв.м., (в том числе свободная площадь – 781,12 кв.м.).

ФКУ ИК-17 УФСИН России по Мурманской области (строгий режим, г. Мурманск, ул. Угольная, 9).

Основное производство швейное. Пошив специальной и рабочей одежды, постельных принадлежностей и т.д. Имеется деревообрабатывающий участок, специализирующийся на выпуске мебели из ламинированных древесно-стружечных плит по индивидуальным заказам. В учреждении имеется полный комплект оборудования для изготовления мебели из ЛДСП, в связи с низкой загрузкой участка деревообработки имеется возможность оказания услуги по изготовлению данной продукции на собственном оборудовании. Объем производства продукции может достигать до 34 млн. рублей в год.

Общая производственная площадь учреждения составляет 2706,46 кв.м., (в том числе свободная площадь – 223,26 кв.м.).

ФКУ ИК-18 УФСИН России по Мурманской области (строгий режим, п. Мурмаши, ул. Зеленая, 10).

Основное производство швейный участок специализируется на производстве специальной и рабочей одежды, постельных принадлежностей и т.д. Имеется участок ковки металла специализирующийся на производстве ограждений, заборов и т.д. В учреждении имеется полный комплект оборудования для изготовления металлических изделий, в связи с низкой загрузкой участка металлообработки имеется возможность оказания услуги по изготовлению данной продукции на собственном оборудовании. Объем производства продукции может достигать до 20 млн. рублей в год.

Общая производственная площадь учреждения составляет 4980,0 кв.м. (в том числе свободная площадь – 1308,5 кв.м.).

ФКУ ИК-23 УФСИН России по Мурманской области (строгий режим, п. Ревда, ул. Победы, 46).

Основное производство – швейное. Пошив военно-полевого обмундирования, специальной и рабочей одежды, постельных принадлежностей и т.д. Имеется деревообрабатывающий участок, специализирующийся на выпуске пиломатериалов. Объем производства продукции может достигать до 17 млн. рублей в год.

Общая производственная площадь учреждения составляет 4445,3 кв.м. (в том числе свободная площадь 4176,4 кв.м.).

Для того чтобы начать взаимодействие необходимо обратиться в ОТАО УФСИН, наши сотрудники готовы предложить вам необходимые варианты взаимодействия и консультации.

При обращении в УФСИН Вам необходимо рассказать, как бы вы хотели взаимодействовать с нашими учреждениями (условия, виды производства, объемы) Сотрудники УФСИН предложат Вам варианты размещения производства, расскажут в каком из учреждений имеются необходимые производственные площади, их состояние, коммуникации, наличие оборудования, производственный персонал.

После того как все первоначальные вопросы будут рассмотрены, сотрудник УФСИН свяжется с одним из учреждений и назначит встречу с руководством учреждения в удобное для вас время, для возможности визуального осмотра производственных возможностей учреждения или товара.

Наши сотрудники всегда проконсультируют Вас о наших возможностях.

По всем интересующим Вас вопросам обращайтесь в отдел трудовой занятости осужденных (ОТАО):

Чернов Федор Александрович (начальник отдела УФСИН)

Рабочий телефон: 8152 404-223

Мобильный: 89128434086

Электронная почта: otao@51.fsin.su

Нефедова Юлия Сергеевна (заместитель начальника отдела УФСИН)

Рабочий телефон: 8152 404-162

Мобильный: 89209552071

Электронная почта: otao@51.fsin.su

Самокрутов Игорь Иванович (заместитель начальника ФКУ ИК-16 УФСИН)

Рабочий телефон: 815-53 64-556

Мобильный: 89217096392

Ларионов Денис Сергеевич (заместитель начальника ФКУ ИК-17 УФСИН)

Рабочий телефон: 8152 40-51-56

Мобильный: 89646887565

Волынский Петр Александрович (заместитель начальника ФКУ ИК-18 УФСИН)

Рабочий телефон: 815-53 72-338

Мобильный: 89228641199

Бижко Дмитрий Владимирович (заместитель начальника ФКУ ИК-23 УФСИН)

Рабочий телефон: 815-38 30-107

Мобильный: 89212767801

При обращении к нам готовы предоставить более подробную информацию!!!

Данный комплекс мер направлен на реализацию целей и задач, актуальных для производственных подразделений УИС.